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Introducció

Metodologia
Fitxa tècnica
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Metodologia

⚫ Els resultats que es recullen s’han obtingut a partir d’un qüestionari online 
administrat a l’alumnat dels cursos de l’Escola Oficial d’Idiomes Barcelona Drassanes.

⚫ En total s’han avaluat 293 cursos i 113 professors.

⚫ Les respostes han estat recollides durant el mes de maig de 2021 i en total han 
contestat l’enquesta 3.350 alumnes.

⚫ D’aquests, 513 alumnes han valorat a un segon professor (substitut) i 76 han valorat  
a un tercer professor (segon substitut), per la qual cosa l’avaluació dels 113 professors 
s’ha obtingut a partir de 3.939 valoracions (3.350 de titulars i 589 de substitut/s).
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Fitxa tècnica

Alumnat dels cursos de l’Escola Oficial d’Idiomes Barcelona Drassanes

3.350 alumnes que han emès 3.939 valoracions del professorat.

Univers

Mostra

Online
Tipus 
d’entrevista

Idioma
Nombre 

d’enquestes Idioma
Nombre 

d’enquestes

Alemany 337 Grec 70

Anglès 889 Italià 282

Àrab 157 Japonès 244

Català 123 Neerlandès 67

Coreà 99 Portuguès 80

Espanyol 224 Rus 158

Èuscar 52 Xinès 163

Francès 405

Mostra 
recollida per 
idioma
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Perfil de l’alumnat

Sexe

Edat

Situació laboral

Departament
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Perfil de l’alumnat

⚫ El 56,2% dels alumnes que han contestat l’enquesta el 2021 han estat dones i el 37,3% 
homes. El 6,5% ha optat per l’opció de No contesta. 

• En comparació amb anys anteriors, continua incrementant-se (lleugerament) el percentatge 
d’alumnes de sexe masculí.

• La presència de dones es major en Català i Coreà, mentre que els homes són majoritaris en 
Èuscar, Rus, Grec i Xinès.

⚫ L’edat mitjana s’estabilitza en 35,8 anys, aturant-se d’aquesta manera l’increment 
observat en els darrers anys.

• L’edat mitjana es major en Grec, Italià i Portuguès i contràriament són més joves els alumnes de 
Coreà, Japonès i Alemany.

⚫ S’incrementa de manera notable el percentatge d’alumnes que treballen i estudien a 
l’hora.

Es continua incrementant la presència d’homes a l’escola i s’estabilitza l’edat mitjana.
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Perfil de l’alumnat

Sexe

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021
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Perfil de l’alumnat

Edat

25% 23% 22% 22% 20% 17% 18% 19% 20% 21% 22%

47% 45% 45% 45%
42%

40% 37% 34% 29% 29% 29%

16%
15% 17% 17%

19%
22% 22% 23%

24% 21% 19%

5%
6% 7% 7% 10%
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13% 13% 13%
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45 a 54

35 a 44

25 a 34

18 a 24

< 18 anys

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021

Mitjana:

31,0 31,6 31,9 32,2 33,3 34,8 34,9 35,1 35,6 35,8 35,8
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Perfil de l’alumnat

Sexe i edat (segmentació per departament 2021)
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Mitjana global de l’escola:    35,8 anysMitjana global de l’escola:    37,3% d’homes i 56,2% de dones

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021
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Perfil de l’alumnat

Situació laboral
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Perfil de l’alumnat

Departament
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Autoavaluació

Assistència

Dedicació fora de l’aula
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Autoavaluació

Assistència (a les classes presencials)
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Resultats per departaments (2021)

Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021

Mitjana: 8,18 8,12 8,19

Mitjana global de l’escola:    8,19
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Autoavaluació

Assistència (classes virtuals vs. presencials)
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Base, no semipresencials i que no han abandonat el curs: 2.819 alumnes el 2021

Mitjana: 8,19 8,26

Mitjana global de l’escola:    8,26
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Autoavaluació

Dedicació fora de l’aula
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Resultats per departaments (2021)

Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021

Mitjana: 6,59 6,63 6,89

Mitjana global de l’escola:    6,89



18 Maig 2021 | PEL221-068 Estudi de satisfacció de l‘alumnat. Curs 2020-21

Aprofitament del curs

Aprofitament

Motius d’abandonament
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Aprofitament del curs

Nivell d’aprofitament (2021)

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021
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Mitjana global de l’escola:    74,1%
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La manca de temps/ dificultat per seguir el ritme, la falta de sintonia amb el professor/ mètode didàctic i 
els problemes derivats de la pandèmia han estat els principals motius d’abandonament

Aprofitament del curs

Motius d’abandonament (2021)
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Dificultat per seguir el  ritme de les classes

Situació personal  (malaltia, accident,  etc.)

Métode didàctic

No disposava  d’infraestructura  adequada per  seguir les  classes 
online

Altres aspectes

Base, 131 enquestats que han abandonat el curs



21 Maig 2021 | PEL221-068 Estudi de satisfacció de l‘alumnat. Curs 2020-21

Valoració global

Valoració global de l’experiència a 
l’escola

Satisfacció amb l’aprenentatge
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⚫ La puntuació de l’experiència global a l’escola experimenta una caiguda notable en 
comparació amb els darrers anys (7,70 el 2021 vs. 8,21 el 2018). 

• Aquesta caiguda té a veure amb un fort increment de valoracions per sota de 7 (21,1% el 2021). 
Curiosament s’incrementa també el percentatge d’alumnes que valoren la seva experiència 
amb un 10.

• Els alumnes de la majoria de departaments valoren la seva experiència a l’EOI per sota de la 
d’anys anteriors. L’excepció son els alumnes d’Èuscar, Neerlandès i, en menor mesura, Espanyol. 

⚫ Tot i la forta davallada en l’experiència de l’alumne, la satisfacció amb l’aprenentatge 
només cau dues dècimes (7,71 el 2021 vs. 7,93 el 2018).

• Els alumnes d’Anglès i Francès continuen sent els menys satisfets amb el seu aprenentatge, 
mentre que els d’Espanyol, Èuscar i Neerlandès són els que es mostren més contents.

• Els alumnes de la majoria d’idiomes valoren l’aprenentatge a l’EOI per sota de la d’anys 
anteriors. L’excepció son els alumnes d’Espanyol i Èuscar.

Globalment s’observa una davallada en la satisfacció global, tant pel que fa a l’experiència a 
l’escola com a l’aprenentatge assolit.

Valoració global



23 Maig 2021 | PEL221-068 Estudi de satisfacció de l‘alumnat. Curs 2020-21

Valoració global

Puntuació global de l’experiència a l’escola
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Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021

Mitjana: 7,95 8,05 8,21 7,70
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Els alumnes de la majoria de departaments valoren la seva experiència a l’EOI per sota de 
la d’anys anteriors. L’excepció son els alumnes d’Èuscar, Neerlandès i, en menor mesura, 
Espanyol.  

Valoració global

Puntuació global de l’experiència: evolutiu per departaments

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021
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Valoració global

Satisfacció amb l’aprenentatge
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Resultats per departaments (mitjana 2021)

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021

7,74 7,65 7,80 7,93 7,71Mitjana: 

Mitjana global de l’escola:    7,71
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Els alumnes de la majoria de departaments valoren l’aprenentatge a l’EOI per sota de la 
d’anys anteriors. L’excepció son els alumnes d’Espanyol i Èuscar. 

Valoració global

Satisfacció amb l’aprenentatge: evolutiu per departaments

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021
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Valoració de l’actuació de 
l’escola en relació amb la 
prevenció de la COVID-19

Valoració de les mesures de seguretat

Satisfacció amb les classes virtuals
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Valoració de l’actuació de l’escola en relació amb la prevenció de la COVID-19

⚫ En general, les mesures adoptades per l’escola en relació amb la prevenció de la Covid
han estat ben valorades per l’alumnat.

• La nota mitjana pel què fa a la percepció de seguretat a l’escola ha estat de 8,14 i només el 5% 
dels alumnes han suspès aquest aspecte.

• Les mesures que han rebut puntuacions menys positives han estat Alternar classes presencials i 
classes online (amb un 13% de valoracions per sota del 5 i una puntuació mitjana de 7,38) i 
Distància de seguretat a les aules (amb un 11% de valoracions inferiors a 5 i una puntuació 
mitjana de 7,48).

⚫ Pel que fa a les classes virtuals, tot i que en alguns departaments han funcionat força bé 
(especialment a Espanyol, Èuscar i Neerlandès), majoritàriament els alumnes es 
mostren poc entusiastes amb les classes virtuals que perceben com menys útils que les
presencials.

• La meitat dels alumnes puntua la utilitat de les classes virtuals en comparació amb les 
presencials amb un 6 o menys.

En general, les mesures de prevenció han estat ben valorades per l’alumnat, que 
majoritàriament prefereix les classes presencials a les virtuals.



29 Maig 2021 | PEL221-068 Estudi de satisfacció de l‘alumnat. Curs 2020-21

13% 11%
3% 5% 5%

7% 7%

4%
6% 4%

8% 9%

5%
7%

6%

12% 13%

11%

14%
13%

19% 20%

23%

20%
21%

15% 14%

21%
18% 21%

24% 25%
33% 29% 29%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ALTERNAR  CLASSES
PRESENCIALS AMB
CLASSES ONLINE

DISTÀNCIA  DE
SEGURETAT A LES

AULES

MESURES  D’HIGIENE I 
VENTILACIÓ A  L’AULA I 

ESPAIS COMUNS

INFORMACIÓ  REBUDA
SOBRE LES  MESURES

DE PREVENCIÓ I
ACTUACIÓ

SENSACIÓ  DE 
SEGURETAT A L’ESCOLA  

EN RELACIÓ AMB LA  
COVID-19

Resultats globals

Ns/Nc

Deu

Nou

Vuit

Set

Sis

Cinc

Suspens

Valoració de l’actuació de l’escola en relació amb la prevenció de la COVID-19

Valoració de les mesures de seguretat

Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021

7,38 7,48 8,37 8,02 8,14Mitjana: 
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Valoració de l’actuació de l’escola en relació amb la prevenció de la COVID-19

Valoració de les mesures de seguretat: desglossat per departaments
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Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021

6,55 7,21 6,03Mitjana: 
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Valoració de l’actuació de l’escola en relació amb la prevenció de la COVID-19
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Aspectes didàctics

Valoració del professorat

Valoració del material i recursos tècnics

Valoració de l’avaluació i correcció
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Aspectes didàctics

⚫ La valoració del professorat per part dels alumnes és força positiva, amb tots els aspectes 
avaluats per sobre de 8 i amb una puntuació mitjana de 8,76 en el conjunt d’atributs.

• En comparació amb el 2018, s’observa una millora en 4 dels 8 aspectes analitzats. 

• Coneixement de la matèria, Tracte i Puntualitat són els aspectes més ben valorats amb puntuacions 
mitjanes per sobre de 9.

⚫ La valoració de la qualitat del llibre de text i dels recursos de treball en línia ha millorat 
respecte a fa tres anys.

• Tot i així, el llibre de text continua sent l’aspecte amb major marge de millora (7,73)

⚫ El temps dedicat a l’aula a les diferents activitats didàctiques es percep en general com 
adequat i manté o millora lleugerament les valoracions de fa dos anys.

• Disminueix el percentatge d’alumnes que perceben el temps dedicat a escriure o llegir textos com a 
insuficient.

⚫ En relació a 2018, millora lleugerament la percepció sobre el sistema de correcció de 
l’expressió oral i empitjora (també lleugerament) la informació sobre el sistema d’avaluació.

La valoració del professorat en general és força positiva i es milloren els bons resultats 
observats fa tres anys.
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L’evolució de les puntuacions en els darrers anys ha estat força positiva en tots els aspectes. 
En comparació amb el 2018, s’observa una millora en 4 dels 8 aspectes analitzats.

Aspectes didàctics

Valoració del professorat

Evolutiu

Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021
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En relació a 2018, millora lleugerament la percepció sobre el sistema de correcció de 
l’expressió oral i empitjora (també lleugerament) la informació sobre el sistema d’avaluació.
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Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021
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Qüestions generals de l’escola

Qüestions organitzatives

Preferències en quan al format del curs 
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⚫ Tot i millorar la seva puntuació, l’atenció telefònica continua sent l’aspecte de l’escola 
pitjor valorat per l’usuari (6,67).

⚫ També reben puntuacions clarament millorables (per sota de 7) les activitats culturals i 
la nova App de l’escola.

⚫ Milloren de forma notable les seves puntuacions la sensació de seguretat, el reciclatge 
d’escombraries, el sistema de matrícula i la neteja de l’edifici, assolint en tots els casos 
puntuacions molt positives.

Preferències en quan al format del curs:

⚫ Tot i que, com hem vist anteriorment, bona part de l’alumnat percep les classes virtuals 
com menys útils que les presencials, 3 de cada 10 alumnes es mostren interessats en la 
modalitat híbrida de cara al curs vinent.

⚫ Tot i així, la modalitat anual 100% presencial (2 dies/ setmana) continua sent la 
modalitat preferida pels alumnes (57%)

Qüestions generals de l’escola
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En comparació amb 2018 milloren clarament les seves valoracions el sistema de matrícula, 
l’atenció telefònica, el reciclatge de les escombraries i la sensació de seguretat. 
Contràriament,  baixen la seva puntuació les activitats culturals i el web de l’escola.

Qüestions generals de l’escola

Qüestions organitzatives

Evolutiu

Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021
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Qüestions generals de l’escola

Preferències en quan al format del curs (evolutiu)
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Quines d’aquestes opcions t’agradaria fer el curs que ve?

Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021 (*) El 2016 I 2018 es parlava de cursos de 130h
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57% 58% 56% 60%

39%

80%

13%

56% 54%
66% 67% 73%

55%
66%

67% 71%

12% 10% 14% 7%

16%

3%

15%

10%
13%

12% 13% 9%

6%
8%

10%
11%

13% 9% 10%

2%
9%

7%

78%

0%

13%

5% 6% 11%

8%
5%

3% 8%

21% 23% 24%
39%

26%

15%

9%

28%

23% 13% 15%
17%

14%
17%

18% 18%

31% 29% 29% 31%

32%

26%

12%

52%
28% 40% 39% 38%

40%
44%

32%
40%

7% 9% 8% 6%
16%

5% 5% 6% 10%
3% 6% 5%

11%
5% 6% 1%

6. No faré cap curs/ Ns-Nc

5. Cursos modalitat híbrida de
130 h (1 dia de  classe al centre, i
una per Zoom)

4. Cursos semi presencials  de 130
h (1 dia de  classe per setmana
més treball en línia)

3. Cursos de 4 mesos de 130 h (4
dies de classe  per setmana)

2. Cursos de 4 mesos de 70 h (2
dies de classe  per setmana)

1. Cursos anuals de 130 h (2 dies
de classe per  setmana)

Qüestions generals de l’escola

Preferències en quan al format del curs (resultats 2021)

Quines d’aquestes opcions t’agradaria fer el curs que ve?

Base, no han abandonat el curs: 3.218 alumnes el 2021
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Comentaris i observacions

Aspectes destacats en positiu

Propostes de millora
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23,2%

12,2%

9,5%

4,9%

2,6%

10,0%

6,8%

4,6%

3,4%

2,9%

2,8%

2,7%

1,9%

1,9%

1,7%

PROFESSORAT (TOTAL)

Professorat - genèric

Professorat - nivell / qualitat de les classes /  s'aprén molt

Professorat - implicació / tracte

Professorat - professionalitat / seriositat

COVID - adaptació i mesures

Bona organització / funcionament / comunicació /  solució de…

Dinámica i ritme de les classes / metodologia de  treball

Classes online / modalitat hibrida / semipres.

Preu

Instal·lacions / aules espaioses / equipament /  serveis

Varietat de cursos i nivells / varietat de  l'oferta

Companys / ambient

Horaris / flexibilitat / diversitat

Neteja / ordre / higiene

Comentaris i observacions

Aspectes destacats en positiu (resultats 2021)

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021



50 Maig 2021 | PEL221-068 Estudi de satisfacció de l‘alumnat. Curs 2020-21

Comentaris i observacions

Propostes de millora (resultats agrupats)

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021

9%
9%

7%

5%

2% 2% 2%
1%

1% 1%
0%

7%
7%

6%

7%

3%

1%
1%

2%
2%

0%

6%

7%

5%

10%

3%

1%
2%

2% 2%

1%

7%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

2016 2018 2021Evolutiu
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Comentaris i observacions

Propostes de millora (detall 2021) /1

%

INSTALACIONS 9,1%

Queixes sobre els ascensors/  poder-lo utilitzar/ no pujar 
tantes escales

2,5%

Queixes sobre el mobiliari de  l'aula/ cadires incòmodes 1,7%

Bar, cafeteria/ que l'obrin 1,1%

Aula petita/ en la situació  actual 1,0%

Climatització: fred a classe 1,0%

Queixes sobre els lavabos 0,4%

Falta de manteniment/ edifici  antiquat 0,3%

Altres 1,5%

VINCULAT A LA COVID 8,7%

Més classes presencials/ eliminar classes  online 3,3%

Millorar classes online/ adaptació a  classes online 2,7%

Mesures de seguretat/ més distància/  obrir finestres 2,0%

Més classes online/ oferta de cursos 100%  online 1,6%

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021

%

PROFESSORAT 5,3%

Queixes sobre el canvi de professor/  professor substitut 1,7%

Queixes sobre el professorat en  general 1,6%

Queixes mètode didàctic/ antiquat/  poc dinàmic 1,5%

Demanda de més conversa/ speaking 1,0%

Ritme massa elevat a classe 0,5%

Poc motivador 0,4%

Demanda de més gramàtica 0,3%

Altres 1,1%

MATERIAL 2,8%

Queixes sobre funcionament/ ús del  Moodle 0,7%

Queixes sobre qualitat del llibre 0,3%

Queixes sobre els audiovisuals 0,2%

Queixes sobre les fotocòpies 0,2%

Altres 0,6%
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Comentaris i observacions

Propostes de millora (detall 2021) /2

%

MATRICULACIÓ 9,9%

Aules masificades/ reduïr ratio alumnes per classe 1,3%

Més disponibilitat d'horaris 1,2%

Falta informació sobre el procés  de matrícula 0,6%

Demanda d'horaris concrets 0,5%

Facilitats per canviar de grup 0,3%

Oferta de nivells superiors 0,3%

Nivells desiguals a l'aula 0,2%

Poques places per idioma 0,2%

Sistema de matriculació injust/  incorrecte 0,2%

Altres 0,8%

AVALUACIÓ 1,4%

Demanda d'avaluació continuada 0,4%

Falta informació sobre el sistema  d'avaluació 0,3%

Poca adeqüació entre contingut del  curs i exàmen/ més 
preparació d'exàmens

0,3%

Altres 0,8%

%

ADMINISTRACIÓ 1,6%

Queixes atenció a l'alumnat 1,2%

Queixes atenció telefònica 0,5%

ALTRES

Biblioteca - Que torni a obrir 0,6%

Grups de conversa - Falten grups de conversa 0,5%

Comunicació / avisos / interacció amb  l'alumnat 1,8%

Més activitats complementàries  (sortides, viatges, cinema) 1,1%

Queixes sobre el web/ poc intuitiva/  disseny millorable 0,8%

Millorar app 0,7%

Atenció individualitzada/ tutories 0,5%

Manca de seguretat 0,4%

Problemes de soroll 0,3%

Base, total mostra: 3.350 alumnes el 2021
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